
SVEUČILIŠTE U SPLITU 

FILOZOFSKI FAKULTET 

raspisuje  

 

NATJEČAJ 

 

za upis polaznika u program cjeloživotnog učenja  

 

Razlikovni program (razlikovna godina) za upis na sveučilišni diplomski studij Rani i 

predškolski odgoj i obrazovanje 

 

 Razlikovni program predstavlja razlikovnu obvezu namijenjenu dopuni obrazovanja 

odgojiteljima predškolske djece sa završenim dvogodišnjim studijem. Njegovim završetkom stječe 

se 60 ECTS bodova. Pravo prijave na natječaj imaju odgojitelji predškolske djece sa završenim 

studijem u dvogodišnjem trajanju (predbolonski program). Razlikovni program namijenjen je 

onim odgojiteljima predškolske djece koji žele nastaviti obrazovanje na sveučilišnom diplomskom 

studiju Rani i predškolski odgoj i obrazovanje Filozofskog fakulteta u Splitu (dalje: Fakultet). 

Nastavni plan i program razlikovnog programa dostupan je na mrežnim stranicama Fakulteta. 

 

 Naknada iznosi 1.000 €. (plaća se jednokratno prilikom upisa ili najviše u dvije jednake 

rate od kojih se jedna plaća prilikom upisa), a troškovi upisa u iznosu od 30 € uplaćuju se 

jednokratno prilikom upisa. 

 Upisna kvota iznosi 40 slobodnih mjesta.  

 Rok za podnošenja prijave otvoren je do 21. srpnja 2023. godine. 

Rang lista pristupnika koji ostvaruju pravo na upis objavit će se do 24. srpnja 2023. godine na 

mrežnim stranicama Filozofskog fakulteta u Splitu, a rangiranje će se izvršiti prema postignutom 

uspjehu pristupnika tijekom prethodno završenog studija. 

 

 Prijavi se prilažu: 

1. popunjeni prijavni obrazac (dostupan na mrežnim stranicama Fakulteta) 

2. preslika dokaza o državljanstvu ili e-domovnica generirana iz sustava e-Građani;  

3. preslika rodnog lista ili e-rodni list generiran iz sustava e-Građani;  

4. preslika diplome ili svjedodžbe o završenom studiju 

5. prijepis ocjena završenog studija 

6. rješenje o priznavanju inozemne visokoškolske kvalifikacije (samo za pristupnike koji su 

diplomu stekli izvan Republike Hrvatske). Zamolba za izdavanje rješenja predaje se 

Rektoratu Sveučilišta u Splitu. 

 

Prijave se šalju poštom ili se dostavljaju osobno u pisarnicu Filozofskog fakulteta u Splitu, Poljička 

cesta 35, 21 000 Split, uz naznaku na omotnici „za upis na Razlikovni program“. Nepotpune 

prijave neće se razmatrati. Obavijest o terminima upisa bit će objavljena zajedno s rang listom.  



 

 Nastava će se izvoditi petkom i subotom, prema rasporedu koji će biti oglašen na mrežnim 

stranicama Fakulteta. Predavanja će započeti u studenom o čemu će polaznici pravovremeno biti 

obaviješteni.  

 

 Polazniku koji položi sve ispite Razlikovnog programa izdaje se potvrda o završetku 

Razlikovnog programa. Završeni Razlikovni program preduvjet je za prijavu na natječaj za upis 

na sveučilišni diplomski studij Rani i predškolski odgoj i obrazovanje dok se pravo upisa na studij 

stječe sukladno uvjetima propisanim javnim natječajem koji objavljuje Filozofski fakultet u Splitu.  

 

 Filozofski fakultet u Splitu, u slučaju poslovne neopravdanosti, zadržava pravo donošenja 

odluke o nerealiziranju Razlikovnog programa, o čemu će prijavljeni biti pravodobno obaviješteni. 

 

Podrobnije informacije objavljene su na mrežnim stranicama Filozofskog fakulteta u Splitu 

https://www.ffst.unist.hr/odsjeci/rani_i_predskolski_odgoj_i_obrazovanje/razlikovni_program 

Dodatne informacije mogu se dobiti na telefon 021 54 55 51, putem e pošte: mtudor@ffst.hr ili 

iviskovic@ffst.hr  

Filozofski fakultet u Splitu  
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